

Отзыв научного руководителя

Профессора кафедры Геологии месторождений нефти и газа, доктора геолого-минералогических наук

Бешенцева Владимира Анатольевича

на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по

специальности 1.6.6 Гидрогеология

Козырева Владимира Ивановича

Козырев Владимир Иванович в 1983 году окончил Тюменский индустриальный институт по специальности «Гидрогеология и инженерная геология» В.И. Козырев успешно совмещал учебу в институте и работу в научно-исследовательском институте ЗапСибНИГНИ.

Занимаясь исследовательской деятельностью в научных организациях, занимал должности техника, инженера, младшего научного сотрудника, научного сотрудника, старшего научного сотрудника, заведующий лабораторией. В настоящее время является заведующим сектором Ресурсов пресных подземных вод ЗапСибИПГНГ ТИУ

Обучался в заочной аспирантуре Тюменского индустриального института по специальности 1.6.6 Гидрогеология.

В.И.Козырев более 35 лет занимается вопросами геологического изучения недр в пределах Западно-Сибирского нефтегазоносного мегабассейна в целях поисков и оценки запасов подземных вод для питьевого водоснабжения населения и технического обеспечения водой нефтепромыслов и объектов промышленности Западной Сибири с применением комплекса научно-исследовательских и опытно-методических работ Основной целью его многолетних исследований являются изучение условий формирования и особенностей эксплуатации пресных подземных вод Западной Сибири, динамики фильтрационной среды эоцен-четвертичного гидрогеологического комплекса, изменений гидродинамических параметров.

Под его руководством и непосредственном участии в Ханты-Мансийском автономном округе выполнены гидрогеологические исследования с целью изучения современного состояния пресных подземных вод и систем водоочистки для установления причин ненадлежащего питьевого состояния подземных вод. По результатам работ были разработаны рекомендации, которые позволят обеспечивать население автономного округа качественной питьевой водой на 20 лет вперед.

В.И. Козырев принимал активное участие при выполнении гидрогеологических исследований для реконструкции самого крупного в Тюменской области Великанского месторождения пресных подземных вод, с целью достижения проектной производительности 146 тыс. м³/сутки. Результаты исследований переданы ООО «Тюменьводоканал» для ремонтных и восстановительных работ

Полученные результаты исследований стимулировали Козырева В.И. завершить работу над кандидатской диссертацией, для чего он в 2020 году прикрепился соискателем к кафедре «Геология месторождений нефти и газа» ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»

Результаты выполненных исследований докладывались Козыревым В.И. на научно-практических конференциях, совещаниях различного уровня. Получено 1 авторское свидетельство СССР, два удостоверения на рационализаторские предложения. Опубликовано 24 работ, в том числе 5 работ - в издании ВАК Минобрнауки России.

Козырев В.И. занимался педагогической работой на кафедре Геологии месторождений нефти и газа Тюменского индустриального университета проводил занятия по дисциплинам «Механика грунтов» и «Численное моделирование геофильтрации»

При выполнении гидрогеологических исследований Козырев В.И. проявляет повышенный интерес к вопросам изучения, способностью ставить научные задачи, организовывать и выполнять полевые работы для решения этих задач, умением анализировать и обосновывать результаты исследований. Все это свидетельствует о высокой квалификации Козырева В.И. как специалиста в области гидрогеологии.

В.И. Козырев более десяти лет является экспертом федерального значения Ассоциации организаций в области недропользования «Национальная организация по экспертизе недр» в секции подземные воды, входит в Евразийский союз экспертов по недропользованию (ЕСОЭН). Работа В.И. Козырева в качестве эксперта отмечена благодарственным письмом ФБУ «ГКЗ» за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм.

За многолетнюю плодотворную научно-исследовательскую деятельность и выдающиеся заслуги в области гидрогеологии Козырев В.И. неоднократно был награжден почетными грамотами различного уровня, а так же медалью РОСГЕО имени А.Е. Ферсмана «За заслуги в геологии» (2017).

Исходя из вышеизложенного, считаю, что Козырев Владимир Иванович по своему научному потенциалу и деловым качествам заслуживает присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 1.6.6 Гидрогеология.

Научный руководитель

доктор геолого-минералогических наук
по специальности 16.6 Гидрография

В.А. Бешенцев

«24» ноября 2022 г.

